

ЗНАМЯ

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

В БЮРО ГК КПСС

1988
Четверг, 28 апреля
№ 83 (8423)

Цена 3 коп.

ЛУЧШИЕ ПЕРВИЧНЫЕ

Рассмотрев представленные материалы, бюро ГК КПСС, исполком городского Совета народных депутатов и бюро ГК ВЛКСМ постановили:

по итогам социалистического соревнования первичных трудовых коллективов предприятий и организаций за I квартал 1988 года признать победителями

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ХИМИИ И НЕФТЕХИМИИ

коллектив установки 1А—1М нефтеперерабатывающего завода ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» О. Ф. Середюка;
коллектив смены № 2 цеха 85 завода азотных удобрений В. Н. Соловьева;
коллектив смены № 1 цеха сушки готовой продукции Ангарского завода БВК В. А. Булгакова.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ МАШИНОСТРОЕНИЯ
коллектив радиомонтажного участка Ангарского опытно-конструкторского бюро автоматики В. В. Жигалкина;

бригаду по изготовлению нестандартного оборудования опытного завода № 2 треста Сибхимвонтаж Н. Ф. Кокорина;
бригаду металлоторцовщиков ремонтно-механического завода Ангарского управления строительства В. Л. Ефименко.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ЭНЕРГЕТИКИ

бригаду электромонтеров-линейщиков управления энергоснабжения Ангарского управления строительства Г. И. Мереняева.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ПРОМЫШЛЕННОСТИ СТРОЙМАТЕРИАЛОВ И СТРОЙИНДУСТРИИ
бригаду по приговору шликера для

санстройизделий массозаготовительного цеха Ангарского керамического завода Т. М. Горбатенко;

бригаду формовщиков завода железобетонных изделий № 2 управления производственными предприятиями Ангарского управления строительства В. А. Чепуркова.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ПИЩЕВОЙ, ЛЕГКОЙ И МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ
коллектив участка сдобной сушки Ангарского хлебокомбината А. А. Невоструевой;

бригаду № 12 Ангарской швейной фабрики Н. П. Подойницыной.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

коллектив магазина № 2 «Аленка» орса ПО «Ангарскнефтеоргсинтез» Т. Е. Аверинной;

коллектив столовой № 41 орса АНОС Л. И. Колесниковой.

ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ

бригаду каменщиков строительно-монтажного управления № 1 Ангарского управления строительства А. Е. Ильина;
бригаду маляров строительно-монтажного управления № 5 Ангарского управления строительства Ф. С. Харисовой.

ПО МОНТАЖНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ

бригаду монтажников-вентиляционников АМУ треста «Востоксисбтехмонтаж» С. Я. Ефремова;
бригаду монтажников Ангарского мон-

тажного управления № 2 треста «Сибхимвонтаж» В. П. Пелюшкова;

бригаду монтажников монтажного управления № 6 АМУ треста «Сибхимвонтаж-автоматика» В. И. Семенова.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ И КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

бригаду мужских парикмахеров парикмахерской № 8 Т. П. Красиковой;
бригаду № 5 треста жилищного хозяйства В. А. Клепинина.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ТРАНСПОРТА И СВЯЗИ

бригаду водителей автобазы № 7 УАТ Ангарского управления строительства В. М. Долгополова;

бригаду токсифонщиков цеха ГТС Ангарского узла связи В. Д. Ильницкого.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

бригаду закрытого грунта Зверевского предприятия АМПО «Тепличный комбинат» Е. Л. Новограновой;
бригаду животноводов Савватеевского предприятия АМПО «Тепличный комбинат» Л. П. Зуевой.

Наградить коллективы-победители в социалистическом соревновании за I квартал 1988 года Почетной грамотой бюро ГК КПСС и исполкома городского Совета народных депутатов и денежной премией из фонда материального поощрения предприятий.

ГРЕЦИЯ
Борьба за мир, демократию и укрепление национальной независимости — эти вопросы находились в центре внимания делегатов состоявшегося в Афинах 30-го съезда Всегреческого союза борцов национального сопротивления и жертв оккупации. В нем приняли участие около 500 ветеранов Сопротивления, представителей демократических партий и организаций Греции, гости из других стран. Председатель союза В. Венецанопулос отметил в своем выступлении историческое значение для дела мира советско-американского Договора по РСМД. Он подчеркнул, что демократические силы Греции ведут упорную борьбу за вывод из страны американских военных баз, срок пребывания которых истекает в этом году.



ЛАТИНСКАЯ АМЕРИКА — США
В фактической изоляции оказалась делегация США на 22-й пленарной сессии Экономической комиссии ООН для Латинской Америки и Карибского бассейна, проходящей в Рио-де-Жанейро. Она оказалась единственной, кто выразил несогласие с декларацией, которая содержит призыв к установлению нового экономического порядка и характеризует бремя внешних долгов как тормоз развития. Все остальные — почти сорок стран — одобрили декларацию.

ЛИВАН
Израильская артиллерия обстреляла в минувшие сутки ряд южноливанских населенных пунктов, расположенных севернее так называемой «зоны безопасности». По сообщению газеты «Ас-Сафир», в результате этой очередной варварской акции оккупантов в селении Кфар-Табнит погиб один человек. Значительный ущерб причинен посевам и строениям.

БРАЗИЛИЯ
Итоги деятельности генерального секретариата Международной организации журналистов (МОЖ) после его X конгресса, разработка конкретных мер по усилению солидарности с журналистами, борющимися за свободу, демократию и укрепление мира, были в центре внимания завершившегося в Бразилии заседания президиума МОЖ. Помимо членов президиума МОЖ, объединяющей в своих рядах свыше 250 тысяч журналистов из 130 стран мира, в заседании приняли участие представители союзов — членов МОЖ из многих стран Латинской Америки.

ИТАЛИЯ
Итальянский народ торжественно отмечает сегодня 43-ю годовщину освобождения страны от гитлеровской оккупации и фашистской тирании. Во многих городах проходят демонстрации, митинги, торжественные собрания, участники которых заявляют о своей верности антифашистским идеалам Сопротивления, твердой решимости отстаивать демократические завоевания. В эти апрельские дни повсюду к памятникам и могилам героев, в числе которых были сотни советских людей, ложатся живые цветы и венки.

ВАХТА ПАМЯТИ

С 3 по 9 мая проводится вахта памяти, посвященная 43-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Состоявшийся на днях президиум ГК ДОСААФ призвал все комитеты и организации общества принять активное участие в этой вахте. Следует совместно с другими заинтересованными организациями составить план по подготовке и проведению вахты памяти, в котором предусмотреть торжественное открытие вахты, пропаганду ленинского учения о защите социалистического Отечества, решений XXVII съезда КПСС, X Всесоюзного съезда ДОСААФ, организацию экспозиций, выставок, рассказывающих о ратном и трудовом подвиге советских людей в годы Великой Отечественной войны, посещение музеев боевой славы, встречи с участниками войны, проведение других мероприятий на героико-патриотическую тематику, а также соревнований по техническим и военно-прикладным видам спорта, сдачу норм ГТО.

Первичные организации ДОСААФ должны принять активное участие в операции «Долг», которая пройдет в рамках вахты памяти во всех комсомольских и пионерских организациях. Это Всесоюзная операция — символ глубокой благодарности и сыновнего внимания к ветеранам войны.

Вахта памяти должна стать боевым смотром верности молодежи героическим традициям старших поколений, временем высокопроизводительного труда, постоянной готовности к защите социалистического Отечества.

Н. БУСЫГИН,
председатель ГК ДОСААФ.



Более десяти лет работает на ТЭЦ-9 начальником смены Евгений Витальевич Горохов. За эти годы он окончил вуз, был принят в ряды КПСС, стал не только мастером высшей квалификации, но и обучил профессии энергетика многих молодых рабочих.

На снимке: **Е. В. Горохов.**

Фото **И. АМОСОВА.**

УСПЕШНО

Работники трамвайного управления активно включились в ленинский ударный месячник.

По предварительным итогам лучшим признан цех плановых ремонтов (начальник Сергей Иванович Ботнев, председатель цехкома Илья Николаевич Пчельников). Коллектив этого цеха принял напряженные обязательства: оборудовать третью канаву консольными домкратами, выполнить капитальный ремонт вагона № 17 к 22 апреля, т. е. на 7 дней раньше установленного срока. И выполнил обещанное. Основной показатель — перевозку пассажиров — трамвайщики успешно выполняют.

И. АНКУДИНОВ.

АПРЕЛЬ — УДАРНО!

Поработали хорошо

Подведены итоги трех недель ленинского ударного месячника на нефтеперерабатывающем заводе. 100,9 процента составило выполнение плана по выпуску товарной продукции по повышению производительности труда.

Лидером трудового соперничества назван цех 3/16, выполнивший план производства и повышения производительности труда на 103,8 процента (нач. цеха А. В. Панков, предцехкома С. Н. Артемов). На втором месте цех 8/14 и на третьем — цех 7/9.

Среди лучших впервые названа установка по выпуску присадок к машинным маслам. Этот коллектив выполнил план на 133,1 процента (начальник установки А. М. Щедров, профгруппорг А. А. Кононенко).

Лучшими здесь названы смены, руководимые старшими операторами В. Я. Хомченко и В. А. Редкиным.

В числе первых идет коллектив газодиффузионной установки. (начальник С. В. Распутин, профгруппорг З. П. Филиппова). Выполнение плана здесь составило с начала месяца 133,9 процента.

Хорошо поработали в третьей неделе коллективы установок очистки дизельных топлив, Грозненской комбинированной установки, каталитического риформинга, термокрекинга № 2 и каталитического риформинга.

А. ГОРДИЕНКО,
приборист НПЗ.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

1 июня 1988 года в ДК «Строитель» проводятся день депутата и очередная 6-я сессия городского Совета.

Повестка сессии:

1. О ходе выполнения комплексной программы на 1986—1990 гг. и до 2000 года по строительству жилья в городе.
2. Отчет о работе постоянной комиссии по делам молодежи.
3. О ходе выполнения решения 2-й сессии от 2. 09. 87 г. «О работе городского пассажирского транспорта и о ходе выполнения мероприятий по его развитию в 12-й пятилетке».

Начало:

День депутата в 9.00.
Заседание партийной группы в 14.00

Открытие сессии в 14.30.

НАВСТРЕЧУ XIX ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

НАБИРАЕТ силу перестройка на заводе. Проводником перестройки каждый заводчанин назовет секретаря парторганизации Надежду Дмитриевну Ушакову. Сегодня нет такой проблемы, которая была бы вне ее внимания. Согласитесь, такая оценка, данная коммунисту с 16-летним стажем в стенах горкома партии, о чем-то говорит. И еще:

— Она успешно выполняет производственные задачи, проявляя при этом инициативу и настойчивость. Выпускаемая ею продукция только отличного качества. Ушакова — удивительной скромности, неискряемой самоотдачи и работоспособности человек, — говорят в Центральном райкоме партии.

поговорить с рабочими, как они будут высказываться? Знала. И уже разговаривала со специалистами, почему упали заработки. Обращалась за консультацией в райком партии.

Знала и все же подставила корреспонденту ершистого, но добросовестного рабочего на участке сборки А. В. Давыдова, ветерана А. Г. Московаткина на участке дефектовки и других, кто имел свое неслестное суждение о перестройке на заводе.

«Зачем?» — я мучительно искала и не находила ответа. А потом вдруг поняла: для Ушаковой неважно было, что о ней подумают. Ей важно было еще раз самой выслушать рабочих (от станка не вдруг оторвешься, а обеденный перерыв или пятиминутка так

коротки, чтоб успеть пообщаться со всеми). Ей важно было знать мнение рабочих, чтобы понять причины сбоя в работе налаженного заводского механизма.

И, наверное, невдомек собеседнику, что, слушая, Ушакова анализирует, обобщает, и в зародыше видит намечающиеся болевые точки.

— Нам стало намного легче работать, — говорил главный инженер завода А. А. Дедев. — Ушакова знает лучше нас настроение рабочих, и мы можем быстро принимать, если нужно, меры.

Не поэтому ли в райкоме говорят: с авторемонтного почти нет жалоб, они своевременно разрешаются на месте.

— Одна я, конечно, ничего бы не смогла. У меня отличные помощники, — говорит Надежда Дмитриевна. — Всю

документацию ведет Николай Иванович Гужавин, наш ветеран. Я ему очень благодарна за помощь. А если бы встал вопрос о моей замене, рекомендовала бы Валентину Тарасовну Черницову. Она тоже токарь, очень беспокойный человек, все близко к сердцу принимает.

вод Ушакова, снова надо проблемой заняться.

А еще болеет она душой за людей, живущих... в бывшей бане.

— Понимаете, — рассказывала, — ее решено отремонтировать, будет сауна. И завод на будущий год определен. Но пока без изменений. Люди живут в ужасных условиях, там грибок везде уже завелся. Когда депутатскими делами Ушакова занимается, ей по закону положено это время оплачивать. Но если другими, партийными в первую очередь, тут получается — за личный счет. Ведь токарь работает на сдельщине. Но, пожалуй, не это более всего волнует Ушакову, а то, как бы хуже других по показателям не выглядеть. Мало — хуже, впереди обязана быть.

Она и есть впереди. Об этом почетные грамоты да ценные подарки говорят. А вот как умудряется не в ущерб производству общественные дела вести, секретарем парторганизации она второй год, — это ей одной известно. Хотя секрет прост: умело организует свое время, умеет организовать других.

— 5 —

А ЕЩЕ УШАКОВА — «Лучший наставник» завода, звание такое ей присвоено. Учит ребят мастерству профессии, умению честно жить. И тут не обойдешься только беседами в цехе.

А как же со своими тремя справляется? Муж, Анатолий, плохой помощник, с раннего утра до позднего вечера на работе — шофером в «Ростовлесе». Разве только в выходные дни. Тут уж все на своем участке копаются.

Но сын Эдик — десятиклассник, да дочь Иринка — пятиклассница требуют внимания. Не говоря уж о четырехлетней Анюте.

— Да если б не ребяташки, я бы не смогла всю эту работу вести, — говорит Надежда Дмитриевна. — А так придю домой, все приготовлено: и сварят, и приберутся.

Как часто приходится сейчас говорить о том, что воспитание в семье дало трещину. Что и в благополучных дети вырастают не на радость, а на горе. Рассматривая вопросы школьной реформы, февральский Пленум ЦК КПСС обратил серьезное внимание на воспитание в семье.

Ушаковы воспитывают своих детей в уважении к труду и родителям. Надежда Дмитриевна не только интересами детей живет, но и видит нелегкий труд учителя. И если считает, что кто-то достоин поощрения, не поленилась, скажет, где надо.

И это еще раз подчеркивает, какой беспокойный человек Ушакова. Недостатки-то мы все горазды видеть, но забываем: каждому из нас нужны порой слова благодарности и участия.

— Таких людей, как Надежда Дмитриевна, немного, — говорил мне работник Центрального райкома партии В. А. Бровко. — Все пропускает через себя. Авторитет у нее большой. Но она в коллективе, как равная со всеми, и не сразу разглядишь и поймешь, какой это замечательный человек.

Бригадир А. И. Карташов — один из тех, кто понял, что значит для коллектива парторг Ушакова. И при мне оборвал рабочего, с легкостью заявившего, что ничего хорошего не видит:

— Если не видишь, то и не говори. По какому бы вопросу я ни обратился в парторганизацию, всегда поддержку нахожу, хоть и беспартийный... Вот только бы нам запчастей!

Надежда Дмитриевна тоже думает над этим, потому что хорошо представляет: убедить человека можно только делами, а не обещаниями или отговорками. Зато человек убежденный может горы свернуть.

Г. ГОЛТЫПИНА.

По данным статистической отчетности в целом по городу потери рабочего времени в 1987 году увеличились на 18 процентов и составили 0,72 дня в расчете на одного рабочего. По промышленным предприятиям они остались на уровне прошлого года.

Значительно возросли потери рабочего времени на заводе КВОНТ — в 3,7 раза, в типографии — в 2 раза, на пивоваренном заводе — в 4,9 раза, заводе вентзаготовок — в 2,7 раза, молочном комбинате — в 1,8 раза. По монтажным организациям увеличились потери в МК-30 — в 4,9 раза, СМУ Сиббистроймонтаж — в 2,4 раза, СМНУ «Союзмясомолмонтаж» — в 2 раза.

РАБОЧЕЙ МИНУТЕ — СЧЕТ

В то же время отдельные предприятия и организации снизили в 1987 году потери рабочего времени: завод монтажных заготовок — на 30 процентов, СМУ «Красноярскстальконструкция» — в 3,5 раза, есть снижение и в АМУ треста Сибхиммонтаж.

Значительно увеличились в прошлом году неявики с разрешения администрации и составили 16400 человеко-дней. Особенно увеличились потери за счет отпусков с разрешения администрации опять же на заводе КВОНТ — в 4,9 раза, заводе вентиляционных заготовок — в 3 раза, ПРП, в ОКБА — в 2 раза, объединении «Китойлес», на молококомбинате, в СМНУ «Союзмясомолмонтаж».

Как показывают проверки, зачастую в табельном учете в административные отпуска включаются различные неявики по другим причинам.

Потери рабочего времени за счет прогулов остались на уровне 1986 года, причем в промышленности города потери по этой причине снизились на 5,9 процента, а в строительных организациях возросли на 33,3 процента. В течение года 2343 рабочих совершили 5825 человеко-дней прогулов, или каждый прогульщик не работал в году 2,5 дня.

Большой рост потерь по городу произошел за счет внутрисменных и целодневных простоев (50 процентов). Значительное увеличение этих потерь сложилось в промышленности — в 6 раз. Лидирует здесь завод КВОНТ, завод химреактивов, АЭМЗ. Имеются потери за счет простоев в «Китойлесе», на молочном комбинате, в типографии, на мясозаводе. Конкретные цифры простоев слагаются в еще более конкретные цифры потерь. Только из-за потерь рабочего времени промышленностью города недоделано продукции на 3,7 млн. рублей.

Руководители некоторых предприятий допускают серьезные недостатки в организации производства и труда, низкий уровень дисциплины и связанные с ним потери рабочего времени пытаются компенсировать сверхурочными работами и работой в выходные дни.

Сверхурочные работы в 1987 году составили на одного рабочего в промышленности — 6,6 часа, в строительстве — 14 часов. Высокий уровень этих работ в АМУ-2, тресте Сибхиммонтаж, СМНУ «Союзмясомолмонтаж», тресте АНХРС, АМУ-1 СХМ.

В ряде предприятий и организаций недостаточно реализуются основные положения Закона о трудовых коллективах по вопросам управления производственными делами, укрепления порядка и организованности. Социалистическое соревнование, коллективные формы организации и стимулирования труда, в том числе бригадный подряд и «хозрасчет», еще не стали повсеместной школой экономического воспитания, речительного хозяйствования, сознательного отношения к труду.

В. КАСЬЯНОВА,
заведующая отделом по труду и социальным вопросам горисполкома.

ОЧЕРК

ПАРТОРГ

И вот я на авторемонтном заводе. Время — предобеденное. Нашла парторга в цехе, на токарном участке. Темноволосая невысокая женщина, закончив работу, отключила станок. Неуловимым движением руки быстро навела порядок. Вытерла тряпкой замасленные руки. Сильные руки рабочего человека.

— Пройдемте по цехам, с людьми поговорим, — попросительно обратилась ко мне. И без лишних слов, оправив спецовку на ладной, крепко сбитой фигуре, пошла впереди.

Завод занимается ремонтом автомашин. Работа не для больших перчаток. В цехах шумно, искрится сварка.

Интересуюсь: чувствуют ли рабочие перемены в коллективе, влияние парторганизации?

— Да какая перестройка, если работаешь, а получать нечего! — категоричен один.

— Снабжение плохое, не работи — нервотрепка. Куда смотрит секретарь, чем занимается? — недоволен другой.

В заводоуправление я вернулась, чувствуя себя не в своей тарелке от услышанного.

Настораживало то, что руководители — от бригадира до директора — отзвывались о парторге, о ее личном вкладе в дела заводские прекрасно. А вот некоторые рабочие выражали явное недовольство.

— 2 —

КОГДА ГЛУБЖЕ вникла в суть дела, поняла, неудачное время выбрала я для визита на завод. Только что была полуправа, и кое у кого в кармане заметно поубавилось. О перестройке же рабочий зачастую судит у окошка кассы.

А еще — человеку свойственно быстро привыкать к хорошему, и он попросту не замечает, чего достигли.

Достигли же на авторемонтном немало. Долгие годы коллектив работает стабильно, занимает призовые места в соревновании, а это значит — нередки премии. С переходом в прошлом году на новые тарифные ставки, нынче — на хозрасчет и самофинансирование, возможностей поощрять заводчан за хороший труд прибавляется. Так же, как и улучшать социальные условия. Выходит, дела на заводе не столь уж плохи, как кое-кому кажется.

Мне говорили: Ушакова не рисуется, не выставляет свою работу напоказ. А ведь верно. Знала ли Надежда Дмитриевна, когда сама предложила

коротки, чтоб успеть пообщаться со всеми). Ей важно было знать мнение рабочих, чтобы понять причины сбоя в работе налаженного заводского механизма.

В этом небольшом эпизоде проявилась, пожалуй, самая главная черта в характере Ушаковой — в любом деле докопаться до сути.

— Мы иногда спорим с ней, — говорил директор завода коммунист И. И. Гоман. — Но всегда находим золотую середину. А для дела это очень важно. Особенно ценю в ней — лезет в глубину экономических, да и любых проблем. И когда сама во всем разберется, тогда вместе принимаем какое-то решение — или на партсобрание вопрос выносим, или на идеологическую планерку.

— 3 —

СКЕМ НИ БЕСЕДОВАЛА, все сетовали на плохое снабжение запчастями. На то, как сбивается по этой причине рабочий ритм.

Ушакова задумалась: почему же так? Ведь есть планирование. Раз сверху спустили конкретное задание, значит, и материальное обеспечение под него должно быть. Пришла к директору:

— Надо в конце концов этот вопрос решать. Если раньше как-то мирились, теперь коллектив не позволит.

Директор развел руками: который год бьюсь сам над этой проблемой, бесполезно стучать в двери.

«Ну уж нет», — решила Ушакова. И стала в те двери стучаться от лица партийной организации. Написала письмо в областное управление «Воссибзапчастькомплектснаб», что при «Иркутскгосснабе».

Ответа не дождалась. И сильно этому не удивилась: приходилось как-то ездить заводчанам по делу, убедилась — нет там порядка. Надо было идти на склад, а им говорят: подождите, вот одна книжечка дочитает, а другая семечки дощелкает.

Посоветовавшись в райкоме, решила написать в «Правду». Из Министерства автомобильной промышленности, куда редакция переслала письмо, пришла отписка, проблему не решают.

Как действовать дальше? Думает парторг. Ищет вместе с администрацией выход. Советуется в райкоме, с рабочими на заводе.

Не всякий видит, чем занимается Ушакова. Вот если директор вызвал на официаль-

ную беседу, приметят. Ну, а если парторг, свой брат-рабочий, по два-три раза на дню поговорит, что вроде бы особенного?

И, наверное, невдомек собеседнику, что, слушая, Ушакова анализирует, обобщает, и в зародыше видит намечающиеся болевые точки.

— Нам стало намного легче работать, — говорил главный инженер завода А. А. Дедев. — Ушакова знает лучше нас настроение рабочих, и мы можем быстро принимать, если нужно, меры.

Не поэтому ли в райкоме говорят: с авторемонтного почти нет жалоб, они своевременно разрешаются на месте.

— Одна я, конечно, ничего бы не смогла. У меня отличные помощники, — говорит Надежда Дмитриевна. — Всю

документацию ведет Николай Иванович Гужавин, наш ветеран. Я ему очень благодарна за помощь. А если бы встал вопрос о моей замене, рекомендовала бы Валентину Тарасовну Черницову. Она тоже токарь, очень беспокойный человек, все близко к сердцу принимает.

Ушакова называет других коммунистов. Все верно. Парторганизация сильна единством. И все же ее душой, заповалой что-ли, является парторг. Но работать ей нелегко. В коллективе немало ранее судимых, инвалидов. Об укреплении рядов парторганизации за счет приема по этой причине пока не приходится говорить. И с дисциплиной не все в порядке. Бывает, сводит на нет успехи. Хотя вопрос этот, так же как качества, эффективности и других, в центре внимания парторганизации.

— 4 —

У НАДЕЖДЫ ДМИТРИЕВНЫ средне-специальное образование. Почему она на рабочем месте? Часто бывает, не хотя дипломированные специалисты лишны хлопот, ответственности. Не идут поэтому на руководящие должности.

Ушакова на заводе уже лет десять работает. До этого жизнь помотала: пришлось не раз переезжать. То ребяташки болели, то еще что-нибудь. Теперь вроде все определилось. И как-то решила Надежда Дмитриевна свои силы попробовать. Пришла к директору:

— Мастером поставите?

А через несколько месяцев от должности отказалась. Нет, трудностей не испугалась. Поняла — не хватает профессиональных знаний (образование по другому профилю). Природная порядочность и высокое чувство ответственности не позволили ей поступиться интересами общего дела ради личной, пусть невеликой выгоды.

Столь же ответственно относится Надежда Дмитриевна к обязанностям депутата областного Совета нынешнего созыва. Работает она, помимо комиссии по культуре, во второй депутатской группе в Цемпоселке.

Занялась, по жалобам, поселковым магазином. Встречалась с директором. Вроде бы ассортимент продуктов улучшился. А недавно встретила одну из жительниц поселка в городе. Оказалось — снова взят за покупками в центр. Все вернулось на круги своя. Значит, сделала для себя вы-

● ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

3. ХОР — ЭТО ТВОРЧЕСТВО

Размышляя над судьбами детского хорового исполнительства, задаешься рядом тревожных вопросов. Задумываемся ли мы, руководители детских хоров, в чьих руках находятся нравственные судьбы юных любителей пения, какие произведения мы исполняем? Будут ли те песни, которые мы поем сегодня, звучать хотя бы через 2—3 года? Конечно, должны быть развлекательные песни, но они не могут составлять основу репертуара. Ведь репертуар, который мы выбираем, воспитывает наших ребят, многому их учит, заставляет думать и переживать, чувствовать и действовать.

К сожалению, издаваемая детская песенная литература в большинстве своем свидетельствует или о незнании авторами детских интересов или о потребительском отношении к данному жанру. Безликие образы, заплетые интонации, мелкие чувства, поверхностные сюжеты — довольно частое явление, характерное

для многих издаваемых сборников. И руководители хоров во многом способствуют этому, пропагандируя слабые произведения.

А какие вы знаете хоровые коллективы учителей? Ах, как у нас их мало! Да и те, которые есть, существуют только в период подготовки к смотру. И наверное, стоит нам всем вместе подумать о создании единого городского хора учителей. Люди, занимающиеся в этом коллективе, приобрели бы здесь вокально-хоровые навыки и могли в дальнейшем в смотрах от своих школ представлять различные ансамбли: дуэты, трио, секстеты и т. д. Ведь есть же аналоги таких коллективов во многих городах нашей страны, например, известный всем хор московских учителей.

Хочется привести слова участницы хора Е. Грищенко-Климовской: «Хор мне просто необходим, я жду этих занятий. Когда вечером ухожу с работы, коллеги удивляются: неужели у вас есть си-

лы еще и петь? А у меня их действительно нет, но не могу не ехать. Во мне происходит что-то, и я мчусь... В хоре получаю возможность для творчества. Творю вместе с руководителем и вместе со всеми. И в этот момент нет никакой усталости, а только радость. Где и когда я могла бы познать столько неизвестной прекрасной музыки — и не услышать, а исполнить сама!»

Я могла бы привести много отзывов и рецензий на выступления этого хора, где, наряду с высокой оценкой качества исполнения, отмечается неразрывная связь с аудиторией. Представьте себе, в какой восторг приходят школьники, видя в рядах поющих своих педагогов, своих наставников и наставниц. Это ли не лучший метод воспитания у них любви к искусству, привития им художественного вкуса, которым пронизана вся художественно-исполнительская работа хора московских учителей!

Для устранения выявленных в ходе смотра недостатков целесообразно организовать на базе нашего музыкального общества единый методический центр по работе с детскими хоровыми коллективами. Необходимо проводить регулярные, методические, семинарские занятия. В программу их работы надо включить проведение лучших уроков музыки, пропаганду опыта работы лучших хоров, причем не только в области вокально-хорового мастерства, а и в плане организации воспитательной работы.

Что же может реально помочь развитию детских хоров в общеобразовательных школах и дальнейшему повышению их качественного уровня? Во-первых, создание определенных условий для существования школьного хора на протяжении всего учебного года, оказания со стороны руководителей школы реальной помощи учителю, создание в педагогическом коллективе школьных традиций по-

ложительного отношения к хоровому делу.

Во-вторых, налаживание контактов с культурно-просветительскими учреждениями, которые имеются во всех районах города.

В-третьих, создание музыкальных хореографических, художественных или эстетических классов в школах, с привлечением специалистов-профессионалов дворцов и домов культуры, дворцов и домов пионеров, детских музыкальных и художественных школ.

Подведены итоги, объявлены победители. Конечно, не все оказались среди первых. Но в детских смотрах не бывает победителей. Прекрасно то, что дети готовились, мобилизовали свои силы для того, чтобы показать свое мастерство, свое отношение к искусству.

Закончился смотр. Но не закончился праздник детского творчества, праздник искусств, потому что искусство пробуждает в душах ребят все самое доброе и прекрасное. И это остается с ними навсегда.

Е. БУХАРОВА,
член музыкального общества Центрального района г. Ангарска, директор ДМШ № 4.

● ИДЕТ САНИТАРНЫЙ МЕСЯЧНИК

Каждую весну и каждую осень, постоянно и неизменно, о микрорайонских лужах народ слагает легенды. Рассказывают, например, что в одной из луж обществу утонул мальчик. Вернее — чуть не утонул, а если быть совсем точным — здорово воды нахлебался. Спасибо, общественность рядом по жердочке шла, вытасила.

свинцовым мерзостям жизни, вот. И тут, как вы понимаете, уже не до шуток.

Два года назад, в апреле 1986-го, мне уже довелось писать про микрорайонские лужи. На публикацию было получено много официальных ответов. В сентябре 86-го уже по собственной инициативе Юго-Западный райисполком вернулся к ней и снова дал

автобусного маршрута № 10 перекресток улицы Декабристов и Ангарского проспекта. Уже третье поколение детей растет на лужах у дома № 40 микрорайона 10 (трест жилищного хозяйства) и, должно быть, десятков — у домов № 14, 15 микрорайона 13. Я не называю всех адресов, это невозможно: такая ситуация в микрорайонах сплошь и ря-

завершено, окажется, что и принимать-то ПУВКХ нечего: «ливневка» забита грязью, мусором и требует капитального ремонта.

Не успеют разобраться с одним, рядом еще район вырос, и к действующей «ливневке» одного присоединяют новенькую другого, чтобы она тоже не действовала: к 8-му—

ПАМЯТНИК... ЛУЖЕ

Еще рассказывают, в марте, в райспорткомитет Юго-Западный от группы жителей 18-го микрорайона предложение поступило на организацию районных гонок на плотах на базе водохранилища у дома № 1. Только из этого вряд ли что выйдет, по крайней мере в этом сезоне, потому как за место проведения в спор вступили 13-й микрорайон (у них чудное озеро у ограды 39-й школы) и 19-й (лужа на проезжей части ул. Оречкина). Пока, знаете, замеры проводят, чей водоем глубже и шире, пока анализ воды: чья полезнее, то да се...

Квартиросъемщики дома № 15 микрорайона 6а, особенно те, чьи окна не во двор, а на дорогу, все свободное время отдают азартнейшей игре под названием «Кто больше?» Условия просты: ты, например, говоришь, что за один час светового дня в луже, что на дороге, застрянет 6 автомобилей и 2 мотоцикла. Сосед: 7 автомобилей и мотоцикл с коляской. Засекете время. Следите. Считаете. Проигравший убирает подъезд вместо выгравшего. Говорят, там в подъездах так чисто...

Наконец, слышали? Одной луже памятник поставили. Говорят, писали-писали жители: в ЖЭК, ЖКУ, ПУВКХ, УКХ, райисполком... Получали-получали ответы... А одним утром глядь: в той самой луже, аккурат в середине... памятник. Настоящий. Красненький такой. Или синенький. Говорят, на самом деле было. У дома № 11 микрорайона 15. Не выдержала душа у кого-то. Это, говорят, вовсе и не лужа памятник-то был, а

ответ. Не могу удержаться, чтобы не процитировать:

«Да, действительно, отдел коммунального хозяйства слабо контролирует выполнение благоустроительных работ Ангарским управлением строительства, не проявляет должной настойчивости в решении проблем, указанных в статье... То появляющиеся, то исчезающие лужи в микрорайонах в зависимости от количества осадков — результат того, что ливневая канализация смонтирована, но находится в нерабочем состоянии. В целях наведения порядка 1 августа у первого зам. председателя горисполкома В. К. Чернова было проведено совещание всех заинтересованных сторон, на котором СМУ-4 было определено в течение августа — октября выполнить комплекс работ по восстановлению работоспособности ливневой канализации с тем, чтобы сдать ее для эксплуатации ПУВКХ».

Напомню: и совещание это, и указанные на нем сроки — все еще 1986 года.

Месяц назад вместе с начальником ПУВКХ тов. Елькимым, начальником ЖКУ АНОС тов. Алешиним и новой заведующей отделом коммунального хозяйства Юго-Западного райисполкома тов. Седых мы проехали по местам, откуда был сделан тот самый материал.

Все лужи на месте!

Стояла вода на дороге от дома № 11 микрорайона 8 к «Элеганту». Море разливанное бушевало на пути к детским учреждениям № 105 и 49 ЖКУ АУС. Разбита вдребезг и залита водой дорога напротив поликлиники строителей. Закрыт из-за бездорожья для

дом. Закономерен вопрос: «Отчего?» Ответ прост. Он — в самой луже, т. е. в воде, которая нигде не выливается.

Примерно с 1970 года, т. е. скоро уже 20 лет, как строителями не сдается в эксплуатацию ливневая канализация. Во всяком случае, организованное в 1981 году производственное управление водопроводно-канализационного хозяйства (ПУВКХ) за все годы своего существования так и не смогло принять от них ни одного километра «ливневки» в новых микрорайонах. Сначала исключение «в связи с незаконченной застройкой микрорайона» стало сегодня по сути правилом. И это правило — первый кирпич в глухую стену проблемы благоустройства.

После первого же хорошего дождя неработающие дождеприемники не примут влагу, и лужа получит постоянную прописку. Уставшие ее обходить люди (а чаще потому, что и обойти-то негде) полезут через только что засеянный молодой газон, а то бросят мостом через грязь один пролет новенького штакетника. Завершающий аккорд прозвучит по весне, когда активно начнет таять снег, и залито, вытоптано, выломано станет все вокруг.

Годами месят грязь люди, и что еще хуже — привыкают к этой самой грязи. Какое может быть хозяйское отношение ко двору, если он весьма напоминает болото? Срабатывает «эффект первого окурка»: когда он валется на дороге, гораздо легче бросить рядом другой, а не дойти до урны.

Когда же строительство микрорайона будет наконец

9-й, к 9-му — 10-й, 15-й, 15-а, 18-й, 22-й. Все это очень напоминает нанизывание бус на нитку без узелка: бусы не получают, хоть тресни...

На балансе ПУВКХ сегодня 41 км ливневой канализации и по самым скромным подсчетам столько же неприятной, то бишь нерабочей в микрорайонах. Потому самый дефицитный и постоянно действующий механизм в управлении — насос, которым лужи «отсасывают». Удовольствие, прямо скажем, недешевое, при нынешнем дефиците бензина — особенно, и есть у нас лужи-ветераны, которые уже обошлись городу не в одну сотню рублей.

Кстати, о рублях. Говорят, строители наконец подсчитали: восстановление неработающей ливневки в микрорайонах требует около 90 тысяч рублей. Где их взять? Специальное совещание в горисполкоме было, так и разошлись ни с чем. Что и говорить: сумма немалая.

Впрочем, я знаю еще одну, и она во много раз больше. Вот только нашелся бы человек, сложил: постоянные расходы, которые несут все ЖКУ города по восстановлению благоустройства микрорайонов, плюс узел связи — за залитые талыми и дождевыми водами телефонные сети, плюс автоколонна 1948, поломки автобусов которой в период распутицы увеличиваются в среднем на 32—36 процентов... Жаль, считать мы так до сих пор и не научились, и потому наши лужи сегодня поистине — золотое дно.

Г. АМЯГА.



Ждем птиц...
Фото А. ВАСИЛЬЕВА.

Из блокнота поэта

Город важен, город вечен.
Здесь я гость на пару дней.
Здесь когда-то был я
встречен
той, что стала всех родней.
Вновь я шел, припоминая
всплески и добра и зла,
словно ты меня, родная,
давней улицей вела.
Миг не просит оговорок.
Шел я, памятью томим.
Время, как зловещий порох,
подоженный мной самим.
Блекнет над душой слезной
молодости похвальба.
...Покидаю город звездный,
выветренный, как судьба.

Иннокентий НОВОКРЕЩЕННЫЙ

С ЗАБОТОЙ О ЧЕЛОВЕКЕ

Становление системы социального обеспечения в нашей стране неразрывно связано с именем В. И. Ленина. Ему принадлежит заслуга в разработке теоретических положений материального обеспечения нетрудоспособных при социализме. Лениным было подписано около 100 нормативных актов по различным вопросам социального обеспечения.

26 апреля 1918 года одним из первых был обнародован декрет о преобразовании народного комиссариата государственного призрения в народный комиссариат социального обеспечения.

Основные принципы советского социального обеспечения, вытекающие из положений, разработанных еще В. И. Лениным, нашли яркое воплощение в Конституции СССР, согласно которой советские граждане имеют право на материальное обеспечение в старости, в случае болезни, полной или частичной утраты трудоспособности, а также потери кормильца.

В государственной системе социального обеспечения действует единая система пенси-

онного обеспечения населения, на основе которой пенсии получают 58 миллионов человек, численность получателей пособий на детей превышает 7 миллионов человек.

Характерно, что в СССР рабочие и служащие, колхозники и члены их семей полностью освобождены от хлопот по сбору и подготовке документов, необходимых для назначения пенсий. Эта работа целиком возложена на администрацию и профсоюзные

органы предприятий и учреждений.

Советское социальное обеспечение непрерывно развивается и совершенствуется. За 70 лет существования системы социального обеспечения не прошло ни одного года без того, чтобы Советское правительство не приняло как-либо законодательного акта, существенным образом улучшавшего материальное обеспечение получателей пенсий и пособий.

В последнее десятилетие проведен ряд крупнейших мероприятий в области социального обеспечения. Так, с начала 80-х годов дальнейшее развитие получила государственная помощь семьям, имеющим детей, усилена забота об инвалидах войны. С 1985 года введено повышение ранее назначенных пенсий тем, кто получал их длительное

время в небольших размерах. Приняты меры по улучшению материально-бытовых условий жизни инвалидов с детства, одиноких нетрудоспособных граждан. С 1 января 1983 года производится перерасчет пенсий в связи с введением 20-процентной надбавки за непрерывный стаж работы на одном предприятии.

Нет сомнения в том, что под руководством партийных и профсоюзных организаций работники нашей системы в год 70-летия органов социального обеспечения развернут активную работу по повышению эффективности и качества труда как главного резерва улучшения обслуживания населения.

Происходящие в нашей стране изменения в социально-экономической жизни об-

щества, определенные решениями XXVII съезда партии, апрельского (1985 г.) и последующих пленумов ЦК КПСС, вызывают объективную необходимость дальнейшего совершенствования системы социального обеспечения, последовательного отражения в этом принципа социальной справедливости.

Мероприятием огромной политической важности явилось решение Политбюро ЦК КПСС от 11 сентября 1986 года о разработке нового Закона СССР о пенсионном обеспечении трудящихся, который должен существенно повысить уровень жизни пенсионеров, отвечать требованиям социальной справедливости, способствовать демократизации системы пенсионного обеспечения с учетом общественных потребностей и интересов пенсионеров, стимулировать их участие в общественном производстве.

СООБЩАЕТ СЛУЖБА 01

За первый квартал 1988 года в городе произошло 115 пожаров. Ущерб от них составил почти 14 тысяч рублей. Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе — 51 случай, в производственных зданиях — 15, в садоводствах — 10. Основными причинами их явились: неосторожность при курении, при обращении с огнем, неисправность электрооборудования и бытовых приборов, детская шалость, неисправность печей и дымоходов. Уничтожено 3 строения и 3 единицы автотехники.

За март произошло 40 пожаров с материальным ущербом 1,7 тыс. рублей. За 15 дней апреля — 25 пожаров с материальным ущербом 7,4 тыс. руб.

Участились случаи пожаров из-за детской шалости с огнем. 31 марта в 85-м квартале горел овощной киоск от магазина № 26 стройки. Учащиеся 1 и 2 классов школы № 32 Паша и Алеша Дигер, Денис Барчуков подожгли картонные коробки возле киоска, и киоск загорелся. Материальный ущерб составил 297 рублей.

8 апреля на территории детского сада № 27 Сережа Левин, Максим Адушенов, Сережа Головачев (все 1982 г. рождения) и Сережа Федотов, учащийся 1 «б» класса школы № 31, подожгли бумагу с венником и бросили на веранду, которая полностью сгорела. Материальный ущерб составил 1430 рублей.

Сошел снег, и сразу же участились случаи пожаров травы. 14 апреля учащиеся 7 класса 39-й школы Коля Киселев (у него-то и были спички), Слава Шабоганов, Вова Катгородцев поджигали траву и разводили костры на

территории 7-го микрорайона.

16 апреля учащиеся СПТУ-8 получили задание навести порядок на своей территории и на улице Ленина. В результате вся улица оказалась в дыму. Спросили ребят, знают ли они, что нельзя жечь в черте города — окрывается не знают. Однако директор училища В. Э. Твердохлебов прекрасно знал о недавнем решении горисполкома, запрещающем пожог травы в черте города, но должных мер, как видим, не принял.

Проверка, проводимая работниками ВПЧ-18 во время субботника, показала, что так же халатно отнеслись к выполнению решения горисполкома и начальники ЖЭКов № 3, 8 нефтехимиков, ЖЭКа АЭМЗ, ЖЭК-7 стройки, ЖЭУ-1 треста жилищного хозяйства и другие. В результате к вышеуказанным руководителям пришлось принять меры административного воздействия.

А. КРЮКОВ, начальник ВПЧ-18.

СООБЩАЕТ ИРКУТСКГОСКОМГИДРОМЕТ

В атмосфере города с 11 по 20 апреля зафиксированы следующие нарушения: 14 апреля в сангородке наблюдалось повышенное содержание двуокиси азота из-за неблагоприятных метеоусловий. В результате интенсивного движения автотранспорта 13 и 14 апреля на пересечении улиц Чайковского и Ворошилова концентрация пыли достигла 4,2 предельно допустимой нормы. Споспобствовало этому загрязнение проезжей части, слабые ветры.

Государственная инспекция сообщает: за срыв сроков внедрения термодожига на сушилке завода БВК составлен акт о депремировании директора В. В. Кузина. Офэрмлены протоколы на штраф: за нарушение правил хранения минеральных удобрений и невыполнение предписаний по применению ядохимикатов — на главного агрона производственного объединения «Тепличный комбинат» С. В. Мейсеева; за повышенный выброс паров серной кислоты после электрофильтров — на мастера смены цеха производства крепкой азотной кислоты объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» В. М. Шестакова.

Редактор В. А. СТАРИКОВ.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН

В настоящее время в некоторых регионах страны и в Ангарске сложилась сложная обстановка с продажей сахара. Спрос на сахар резко увеличился. Так, за 1 квартал 1988 года реализовано 1849 тонн сахара, а за этот же период прошлого года 1542 тонны.

Несмотря на значительное увеличение реализации сахара, «сахарный» бум еще существует.

Чтобы нормализовать торговлю сахаром, исполнительный комитет народных депутатов Ангарска принял решение временно ввести талон-заказ на продажу сахара с 1 мая 1988 года. Норма отпуска сахара на один талон-заказ будет регулироваться исходя из имеющихся ресурсов.

В мае, июне отпуск сахара на 1 талон — 1 кг на каждого члена семьи. В зависимости от поступления и увеличения фондов норма отпуска на 1 талон-заказ будет меняться.

В. ШТАРК, начальник управления районного снабжения.

«Редакция международной жизни представляет»: 1. Политический портрет. Встреча с председателем Совета Министров ВНР Кароем Гросом. (Венгерское телевидение). 2. «Наш европейский дом Шведские пирамиды». 18,50 — Док. фильм «Вы поедете на бал?» 19,20 — «Песня-88». 20,40 — «Семейный экран». Художественный фильм «Витя Глушаков — друг апачей». 22,00 — «Время». 22,35 — «В субботу вечером». Телевизионное знакомство. Мария Биешу. (Эстонское телевидение). 00,05 — «Спутник телезрителя». 00,40 — Новости. 00,45 — Концерт артистов зарубежной эстрады.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9,00 — Утренняя гимнастика. 9,15 — Студия представляет: «Куранты». 10,00 — «Созвучия: песни борьбы и протеста». Революционный плакат. 11,00 — «Здоровье». 11,50 — «Твоя ленинская библиотека». В. И. Ленин, «Очередные задачи Советской власти» (К 70-летию со дня опубликования работы).

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

12,30 — «Приангарье». 13,05 — Программа «Диалог». Основная тема — книга в Иркутске: издательство, торговля.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15,00 — «Очевидное — невероятное». 16,00 — Док. фильм. 16,40 — «Притяжение». Выступление ансамбля «Исток». 17,10 — «Собственное мнение». Худ. фильм с субтитрами. 18,40 — «Сказки о мультипликации». Передача 1-я. 19,25 — «Телемост школьников СССР — США». Продолжение разговора. 20,30 — Водное поло. Международный турнир. Передача из Тбилиси. 21,00 — «Спокойной ночи, малыши!» 21,15 — «Незабываемые музыкальные вечера». С. Прокофьев. Концерт № 2 для фортепиано с оркестром соль минор. (ТВ СССР). 22,00 — «Время». 22,35 — «По главной улице с оркестром». Худ. фильм.

Центральный РК КПСС выражает глубокое сожаление о кончине секретаря партийной организации школы № 31 О. Ф. Ершовой по поводу смерти матери.

В ДК «Современник» 1 и 2 мая

состоится концерты лауреата Всесоюзных конкурсов группы «Времена года». Музыкальный руководитель Л. Короткова. Солист — дипломант Всероссийского конкурса «Сочи-87» Александр Ковалевский. Начало концертов в 18 и 20 часов. Билеты продаются в кассах ДК «Строитель» и «Современник». Принимаются коллективные заявки.

КИНО

ВИДЕОКАФЕ «ЮНОСТЬ» — Мультисборник. 11, 13, Апачи. 18, 20. «РОДИНА» — Гагг, твои воды замутились (2 с.). 10, 13-30, 17, 20-30. «МИР» — Беглецы. 10, 12, 14, 16-20, 18-10, 20, 21-50. «ПОВЕДА» — Серебряная маска. 10, 11-50, 13-30, 16-20, 18, 21-50. Холодное лето 53-го... 20. Кинесборник Ералаш. 15-10. «ПИОНЕР» — Ну, погоди! 10, 12, 14, 16, Ужрошение строптивого. 18 (удл.), 20-20. «КОМСОМОЛЕЦ» — Курьер. 18, 20 (удл.). Тревожное воскресенье. 16. Дайте нам мужчин. 14.

«ОКТАБРЬ» — Трое мужчин и младенец в люльке. 13, 15, 17, 19, 21. Кинотеатру «Октябрь» на постоянную работу требуются киномеханик 1-й категории и столяр.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Ловкач. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40. Зал «Восход» — Волшебное наследство. 9-40, 13-30, 15. Акселератка. 11, 17 (удл. «Шагай, страна»). 19-30. «ГРЕНАДА» — Золотой ключик. 10, 12, 14, 16. Сплошные неприятности с двойником. 16, 19-30 (удл.). 21-40. ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Она и дьяволы (2 с.). 15. ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Красная графиня. 16, 18, 20.

В СТИЛЕ РЕТРО

Субботний вечер. Играет эстрадный оркестр. Скользят по паркету танцующие пары. Вальс, фокстрот, кадрили, танго... «А сейчас, друзья мои, немного отдохнем!» — объявляет Галина Германовна Балакишина, постоянный ведущий танцевальных вечеров. И начинаются соревнования в ловкости, находчивости, звучат смех, аплодисменты.

И вновь играет эстрадный оркестр и кружат танцующие пары. А в следующий перерыв гостей в театральном зале ждет развлекательная программа. «В этих вечерах есть притягательная сила. Здесь улыбки и смех сопровождают на протяжении всего вечера». «На таких вечерах, действительно, возвращается молодость» (из книги отзывов).

«В стиле ретро». Так называется вечер, которым закрывается танцевальный сезон для людей среднего и старшего возраста. Для вас играет эстрадный оркестр, вы встретитесь с любимыми героями старых фильмов, вспомните песни вашей молодости.

Ждем вас, дорогие друзья, 30 апреля в 18 часов в театральном зале ДК нефтехимиков. Билеты продаются в кассе ДК.

3 мая в ДК нефтехимиков состоится концерт лауреата X Всемирного фестиваля молодежи и студентов в Берлине, лауреата Всероссийского смотра ансамблей народного танца корякского национального ансамбля танца «МЭНГО».

Художественный руководитель заслуженный артист РСФСР Александр Гиль.

Начало в 19-00. Билеты в кассах ДК «Строитель» и «Нефтехимик».

«СЛУЖБА СЕМЬИ»

«Служба семьи» сердечно поздравляет №№ 324-М и 335-М с решением семейного вопроса и желает счастья молодым семьям.

ЗНАКОМСТВА

№ 345-ж. Отзовитесь, мужчины, полные сил и энергии, не старше 52 лет, без вредных привычек. О себе: 50 лет, рост 158, доброжелательна, энергична, жилищно стеснена.

Для желающих воспользоваться услугами «Службы семьи» наш адрес: 18-й микрорайон, дом 7, остановка трамвая «Социалистическая».